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            Pred tým, ako sa uskutoční Môj zásah na Zemi, musíte splniť ešte veľkú úlohu! 
Totiž, skrze Môj zásah sa dostanete do úplne iných životných pomerov, ktoré vám 
sťažia vašu - pre Mňa vykonávanú činnosť. Preto ešte pred tým musíte zastihnúť tie 
duše, ktoré Moje Slová neodmietnu, aby sa dozvedeli, čo na ľudí prichádza. A ak by 
aj o tom pochybovali, tak veľká udalosť ich rýchlo presvedčí, že ste hovorili pravdu. 
Preto to každému oznamujte, poukazujte na MÔJ ZÁSAH, ktorý sa stále viac 
približuje a ktorý sa dotkne každého - aj keď krajina, kde sa to odohrá a ktorá bude 
katastrofou najviac postihnutá - ostane zatiaľ v tajnosti... 
            Kladiem vám na dušu, aby ste vždy a všade poukazovali aj na túto obrovskú prírodnú 
udalosť, kde ľuďom budete oznamovať Moje Slová. Je nevyhnutné, aby sa tým raz každý zaoberal, 
aby sa ich to osobne dotýkalo a podľa ich vnútorného zamerania si aj primerane ku tomu mohli pre 
seba načerpať silu a útechu ku tejto nastávajúcej udalosti. Nech sú O NEJ informovaní VŠADE, kde 
sa Moje Slová dostanú a nech sa ľudia všade dozvedia, že pred čím stoja - aj keď im to padne 
zaťažko, aby tomu uverili. Ale keď sa táto udalosť udeje, spomenú si aj na - ZAKRÁTKO NATO 
PRICHÁDZAJÚCI KONIEC, lebo čo príde zhora - z KOZMU, toho tvorcom nemôže byť ľudská 
vôľa... 
            Touto udalosťou si želám znova osloviť ľudí - chcem ich zobudiť zo smrteľného spánku, 
v ktorom sa nachádzajú a ich pohľad nasmerovať na Mňa - ku Tomu, s Ktorým sa môžu vždy spojiť 
skrze vrúcnu modlitbu! Teraz budem hovoriť HLASITÝM SLOVOM, lebo Mojej tichej reči načúvať 
nechceli a prijmem aj tých, ktorí ešte pritom ku Mne trafia. Týmto si zachránia svoju dušu - a to aj 
vtedy, keď sa ich telo stane obeťou katastrofy - AK PRED TÝM KRIČALI KU MNE O POMOC 
A UZNALI JEDINE MŇA ZA TÚ MOC, VOČI KTOREJ BOLI A SÚ VYSTAVENÍ A PRED KTOROU 
SA MAJÚ POKLONIŤ - PODVOLIŤ SA JEJ! 
          VYZÝVAM VŠETKÝCH, aby tieto Moje Slová ľuďom pripomínali a aby sa nebáli, 
že by ich tým azda znepokojovali! Lebo aký úžitok z toho majú, ak so zavretými očami 
kráčajú v ústrety NA NICH SA RÚTIACEMU NEŠŤASTIU, na ktoré si potom pre seba 
nebudú vedieť dať žiadne vysvetlenie! Ale ak im ešte pred tým poviete, že aký je účel 
tejto katastrofy a čo ňou chcem dosiahnuť, ak im poviete, že je to niečo, čo sa istotne 
udeje, tak sa tým niektorí ľudia budú predsa len cítiť dotknutí a aj keď tomu hneď 
neuveria - z ich mysle sa to nevytratí! Už budú vedieť, že keď sa to stane, bude to taká 
udalosť, ktorú na ľudí zošle MOJA VÔĽA a dozvedia sa aj to, že MOJE SLOVO JE 
PRAVDA A TAKTO POTOM UVERIA AJ V PRÍCHOD KONCA! 
            Treba sa pokúsiť urobiť všetko, aby ľudia VO MŇA VERILI! A táto obrovská prírodná 
udalosť by ešte mohla zobudiť vieru v tých ľuďoch, ktorých sa nedá iným spôsobom ku nej priviesť, 
ktorí by inak na túto udalosť - bez toho, že by o tom niečo počuli - správne nereagovali, ale ktorých 
by Som si tiež rád získal - a to aj vtedy, keď sa to spája s naozaj veľkým nešťastím. No nachádzate 
sa pred veľkým nebezpečenstvom opätovného vyhnanstva do hmoty, čiže pred rozkladom vašej 
duše a jej opätovným vnorením, spojením a obalením hmotou, pričom ak z tohto nebezpečia 
budem môcť ešte vytrhnúť a zachrániť duše ľudí, tak Mi za to budú na veky vďační! Táto prírodná 
udalosť sa totiž udeje v priebehu JEDNEJ NOCI, kým VYHNANSTVO V HMOTE TRVÁ PO 
VEČNOSTI, kvôli čomu to je ďalekosiahle hroznejší osud! Je pravdou, že s katastrofou na vás 
prichádza nesmierne utrpenie, ale toto utrpenie si bude môcť každý sám pre seba zmeniť na 
prijateľný stav, ak DOKÁŽE VO MŇA VERIŤ, lebo JA SOM PÁNOM ŽIVOTA, AKO AJ SMRTI! 
Môžem vám poskytnúť, čoho máte za potreby, no tak isto vám aj môžem zobrať, čo zo svojej 
slobodnej vôle nie ste ochotní odovzdať. Nezameškajte teda oboznamovať vašich spoluobčanov, že 
pred čím stoja. Aby nikto potom nemohol povedať, že on o ničom nevedel!  
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          Ľudia tomu nechcú uveriť, že by koniec mohol byť už tak blízko, no pritom aj 
z Písma by mohli vyčítať príchod tejto katastrofy, ako aj úplného konca. Ale neveria, 
že ČAS UŽ NATO NADIŠIEL! Veď zo všetkého budúceho sa raz stane súčasné a 
predpovede tým spejú ku svojmu naplneniu, pričom tento čas - JE UŽ BLÍZKO! 

Amen. 

 
 


